

*Наши победители*

## Награда для лучших



**В одном из прошлых номеров «Политехника» мы писали о том, что были подведены итоги конкурса на лучшее благоустройство территории университета, который проходил с 1 апреля.**

По итогам трех этапов конкурса были определены победители, а сотрудники, принявшие наиболее активное участие в благоустройстве территории вуза, получили денежное вознаграждение. Напомним, что I место занял корпус №11. Здесь был отмечен труд доцента кафедры СИ А.С. Ананьева, коменданта Е.А. Миронченко и дворника И.В. Кадроквой. Занять второе место главному учебному корпусу помогли комендант В.Ф.Ткачева, уборщик Е.Н. Лежнева, уборщик Л.М. Караченкова и дворник В.И.Осадчий.

Почетное 3 место – за общежитием №3, и в этом заслуга коменданта А.А. Пистол, кладовщика В.А. Егоровой и вахтера Т.В. Шевцовой. Поощрительный приз достался СОЛ «Тумак». Именно благодаря завхозу В.В.Щукину, сторожу В.Н. Катаеву и водителю В.А. Телегину здесь появился детский городок и постоянный житель – деревянный крокодил.

**Наш корр.**